

Gorzów Śląski, dnia 20.05.2021r.

Zamawiający:

Gmina Gorzów Śląski
ul. Wojska Polskiego 15
46-310 Gorzów Śląski

Wyjaśnienie treści SWZ

**Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:
„Przebudowa Sali wiejskiej w budynku OSP w Jamach” (IZP-IV.271.6.2021).**

1. Wyjaśnienie treści SWZ

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Z uwagi na rozbieżności dotyczące obliczeniowej mocy cieplnej systemu grzewczego (w audycie podano 19,26 kW +1,42 kW/ w przedmiarze podano nie mniej jak 25 kW/W projektowanej charakterystyce energetycznej pomieszczenia sali wiejskiej o powierzchni 168m² podano 5,23 kW), prosimy o wyjaśnienie jakiej mocy ma być przewidziana do montażu powietrzna pompa ciepła?

Odpowiedź:

Do wyceny należy przyjąć moc podaną w audycie energetycznym tj. 19,26 kW +1,42 kW.

Pytanie 2:

Czy w wycenie należy ująć montaż kurtyny powietrznej nad drzwiami wejściowymi do Sali wiejskiej (zgodnie z rys. nr 2) ?

Odpowiedź:

Do wyceny należy przyjąć montaż kurtyny powietrznej zgodnie z projektem (rys. nr 2 – rzut parteru).

2. Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi stają się integralną częścią SWZ i są wiążące przy składaniu ofert.

3. Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

4. Pozostałe wymagania i zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Pełniący funkcję Burmistrza

Mariusz Nieckarz

Kierownik Zamawiającego